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令和５年度の締めくくりに
校 長 田 伸吾

早くも３月。令和５年度の最後の月になりました。

今年度の１年間はまだ終わってはいませんが、いろいろなことがあった１年間

を振り返ってみたいと思います。

社会的にも学校としても今年度の大きな出来事の一つは、５月８日の新型コロ

ナの感染症５類移行ではなかったかと思います。

それまでの３年間は、学校生活のさまざまなことに制限がかかり、やむを得な

いことではあると頭では理解しているものの、多くの学校行事等が実施できなか

ったり、縮減されたりして、本来であれば生徒たちが活躍できるような場面を、

残念ながらあきらめざるをえませんでした。

しかし、５月８日以降はご案内の通り、例えば修学旅行、体育祭、東秋祭、キ

ャリアチャレンジ、ウインタースクールといった大きな行事が予定されたとおり

に実施でき、それぞれの場面で輝く生徒の姿を見ることができました。

しかし、何もかもが３年前の姿に戻ったというわけではありません。私たち教

職員は、こうした行事を実施するにあたって、もう一度、０ベースからの見直し

を行ってきました。つまり、前例踏襲ではなく、各行事の目的から再考し、今の

生徒たちに求められていることは何かということを大切にし、見直してきました。

こうしたことを踏まえ、振り返ってみると、手前味噌にはなりますが、生徒の

主体的で一生懸命に取り組む姿、協力から生まれる友との絆、はじける笑顔、輝

く汗、どれをとっても各行事を大成功に導くことができたと自負しています。

もちろん学校生活は行事だけではありません。生徒の本業である学習、自分の

良さを伸ばすための部活動、何よりも日常的な友とのふれあい、これら全てを通

して、生徒各自が「東中生で良かった」ということを実感できたならば、自ずと

ここ東中学校が、生徒自身にとっての「誇れる“まなびや”」になっていくのだろ

うと思います。

コロナの５類移行を経て、学校は新たな局面を迎えています。ここから先に何

が待っていて、生徒たちは何を成し遂げてくれるのだろうか。そう思うだけでワ

クワクしてきます。そして、それが私たち教職員にとっての醍醐味でもあります。

終わりになりますが、「東中学校だより」は今月号をもって今年度版を終了しま

す。今までお読みいただきましてありがとうございました。４月からは新入生を

迎え、スタッフも替わり新たな東中のスタートとなります。乞うご期待ください。

◎３月の主な行事予定
日 曜 主 な 行 事

１ 金 ３年県公立入学許可候補者発表 ３年給食なし

４ 月 ３年県公立入試（追検査） ３年ＰＴＡ会計監査 各種委員会

５ 火 １年学年朝会

６ 水 45分授業 ２年学年朝会 ３年県公立入試発表（追検査） 三送会準備

７ 木 三年生を送る会

８ 金 １，２年ＰＴＡ会計監査 生活アンケート ３年給食なし

11 月 ３年給食なし

12 火 45分授業 ２年卒業式予行準備 自転車点検 ３年給食なし

13 水 卒業式予行 ３年給食なし

14 木 45分授業 学校支援隊活動日 門出式 卒業式準備

15 金 第52回卒業証書授与式

18 月 １年保護者会 ３年臨時休業日（～3/26）

19 火 ２年保護者会 給食最終日 ワックスがけ

20 水 春分の日

21 木 短縮日課３時間

22 金 短縮日課３時間

25 月 短縮日課３時間

26 火 修了式

27 水 学年末休業日（～3/31・4/1～4/7春季休業日）

4/5 金 新２，３年準備登校日

4/8 月 入学式 １学期始業式
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◎「東中学校だより」の地域回覧の終了について

地域の皆様におかれましては、日頃より本校の教育活動

にご理解、ご協力を賜りまして誠にありがとうございます。

さて、地域の皆様に本校の教育活動をお知らせするために、本紙は今まで地域の班長様

のご協力をいただき、市のお知らせ等と合わせて地域回覧を行ってまりました。

この度、北本市役所よりお知らせのあったとおり、地域回覧が２ヵ月に１回となります。

そこで、本紙の地域回覧につきましては、学校からの情報が遅延を生じてしまうことを理

由に、今月号をもって地域回覧を終了させていただきます。

今後につきましては、地域の皆様には、本校のホームページ上で公開をいたしますので、

ぜひご覧いただきますようお願いいたします。なお、保護者の皆様には引き続き、毎月発

行日にメールでの配信を行います。

今まで、本紙の地域回覧にご協力を賜りまして、誠にありがとうございました。

（北本市立東中学校ホームページ；http://higashi-jh.city.kitamoto.lg.jp/index.html）

地域の皆様へ



◎「校則」の見直しに取り組んでいます
東中生の実態や時代の要請を踏まえ、現在、校

則の見直しを行っています。管理職と生徒指導主

任が中心となって、原案を作り出し、今後、生徒

たちの代表からの意見も踏まえて、最終的には職員会議を通して決定をし、来年度４月当

初から新たな校則でのスタートを切れるように準備をしております。

新しいものが決まりましたら、保護者の皆様にもお伝えをしてまいります。

◎【鴻巣警察署からの情報】自転車の盗難について
現在、北本市内で自転車の盗難が増えています。

盗難にあった自転車のほとんどが「未施錠」によるものだそうです。

駅の自転車置き場にある自転車は未施錠ですと、盗難にあう確率が高くなります。また、

自宅に置いてある自転車も盗難にあう場合は、ほぼ未施錠によるものだそうです。常に施

錠をすることが盗難を未然に防ぐためには大切です。十分にお気を付けください。
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各種コンクールの記録
◎令和５年度書きぞめ審査会（名前の後の○数字は学年）

推薦 ①、 ②、 ③
特選 ①、 ①、 ①、 ②、 ②、

②、 ②、 ③、 ③
優良 ①、 ①、 ①、 ①、 ①、

①、 ①、 ①、 ②、 ②、
②、 ②、 ③、 ③、 ③、
③、 ③、 ③、 ③、 ③、
③

◎令和５年度第64回埼玉県小・中学校児童生徒美術展（名前の後の○数字は学年）

○絵画
特選 ③
入選 ①、 ①、 ①、 ①、 ①、

③、 ③、 ③、 ③、 ③、
③、 ③、 ③、 ③、 ③、

○立体
特選 ②
入選 ①、 ①、 ①、 ①、 ②、

②、 ②、 ②、 ②、 ②、
②、 ②

◎埼玉県吹奏楽コンクール新人戦班予選会

銅賞 北本市立東中学校吹奏楽部

◎令和５年度北本市明るい選挙啓発ポスターコンクール（名前の後の○数字は学年）

金賞 ①、 ③、 ③、 ③、 ③
銀賞 ①、 ②

◎令和５年度埼玉県科学教育振興展覧会北本地区展（名前の後の○数字は学年）
優良賞 ②、 ②

◎第七十六回埼玉県書きぞめ審査会（名前の後の○数字は学年）

特選賞 ① 優良賞 ②

お知らせ 東中学校での生活（２月）

【２月８日（木）・校内の生徒の作品展示】

今月号で紹介をしている「書きぞめ」や「美術」などの展覧会に出品された作品が、校

内の各所に展示されており、学校生活に彩を加えてくれています。作品が展示された直後

には、廊下を歩行中に立ち止まって作品をじっくりと見ている生徒たちを見かけます。保

護者の皆様、もし本校にお越しいただく機会がありましたら、せっかくの機会ですので、

生徒たちの力作をご覧になっていってください。とても素晴らしい作品ばかりです。

【２月９，１４日（金，水）・給食の風景】

コロナ禍の最中は、感染症拡大防止のために、無言で給食を食べるということが常識で

した。しかし、昨年の５月８日以降は、少しずつ制限が緩和されて、給食の最中も大声で

なければ会話も可能となり、楽しく会食ができるようになりました。ただ、３年以上黙っ

て食べることに慣れてしまった生徒たちは、まだ楽しみながら食べる給食には至ってない

ようです。（９日の給食メニューはちょっと贅沢、国産和牛を使用した「牛丼」でした）

【２月９日（金）・昼休みの校庭】

２月５日夜の大雪のため、しばらく校庭が使えない状態でしたが、ようやく水も引き、

生徒たちが元気に外で体を動かせるようになりました。普段はなかなか走り回って遊ぶこ

とが少ない生徒たちですが、この日は一生懸命に体を動かして、日頃のストレスを発散し

ているようでした。どうやら受験期の３年生が多かったようです。


